

Муниципальное казенное образовательное учреждение
«Рахинская средняя общеобразовательная школа»

12 февраля ученица 9 класса МКОУ Рахинская СОШ Хван Ангелина приняла участие в районной Олимпиаде по школьному краеведению и заняла третье место. В ходе Олимпиады выступила с исследовательской работой «Люди, которые отстояли Сталинград», в которой рассказала об участии земляков (жителей Рахинки) в Сталинградской битве.



13 февраля в МКОУ Рахинская СОШ прошел общешкольный турнир по дзюдо на приз Главы Администрации Рахинского сельского поселения, посвященный 70-летию Победы. В турнире приняли участие 25 спортсменов школы. 22 участника уже не в первый раз участвуют в соревнованиях, они разделились на две команды «Волга» и «Степь». Команды возглавили юные дзюдоистки Корунова Анастасия и Садчикова Татьяна. Трое участников, Медведев Сергей, Исингалиев Алихан, Рыжов Сергей, начинающие спортсмены, это были их первые соревнования. Среди участников соревнований прошло 12 поединков, общий счет 8:3 в пользу команды «Волга».



Лучшими дзюдоисты школы: Пан Владислав, ученик 9 класса, Куванов Тимур, ученик 10 класса, Бангаров Мовсар и Бекмухамбетов Дамир, ученики 8 класса, Шахабов Рамзан, ученик 6 класса. В женском поединке чистую победу одержала Корунова Анастасия, ученица 6 класса. Тренер дзюдоистов Воробьев Дмитрий Николаевич, помогал в проведении соревнований учитель физкультуры Черкесов Магзон Мендыханович.

16 февраля Карсакова Галина Николаевна, учитель истории, провела мероприятие для учащихся 4-5 классов, посвященное выводу Советских войск из Афганистана. Галина Николаевна в доступной форме рассказала о причинах, побудивших Советский Союз принять участие в этой войне, ребята узнали, что и жители Рахинки (Павлов Олег, Скворцов Виктор, Матюшков Александр) являлись воинами-интернационалистами. В заключении мероприятия был организован просмотр документального фильма о реальных событиях Афганской войны, которые легли в основу фильма «9 рота».



В этот же день учащиеся 8 класса (классный руководитель Щипцова А.В.) просмотрели и обсудили художественный фильм «9 рота», события, показанные в фильме, не оставили учащихся равнодушными.

17 февраля библиотекарь школы Байбакова Людмила Евгеньевна провела урок мужества «Сталинградская битва» для учащихся 2-3 классов, на котором рассказала о подвигах детей Сталинграда, познакомила учащихся с художественной литературой (Дроботов В. «Босоногий гарнизон», Гуммер «Это было в Калаче», Ильин «Четвертая высота» и другие), в которой описаны подвиги юных героев. Учащиеся читали стихи. В конце мероприятия Байбакова Л.Е. познакомила с именами односельчан-участников Сталинградской битвы (была показана презентация).



Ученица 6 класса Караблина Алена является активным участником жизни школьного музея и военно-патриотического клуба «Поиск» (руководитель Карсакова Г.Н.). В этом году девочка приняла участие в районном слете «Музей и дети», где выступала в секции экскурсоводов с

выставкой «Этих дней не смолкнет слава!» и заняла третье место.

Вернувшись в школу, Алена продолжила работу, расширила выставку и приняла участие в героико-патриотическом месячнике, который сейчас проходит в школе. За прошедшую неделю на экскурсии в музее побывали учащиеся 2-б, 4-х, 5. 6. 7. 8. 9 классов. Ребята внимательно слушали юного экскурсовода, задавали вопросы, на которые у Алены всегда были ответы.



19 февраля в школе проходили конкурсы «А ну-ка, парни!». В 12.00 в актовом зале соревновались мальчишки 2-х классов (классные руководители Ибрашева С.А. и Башленко Н.Ю.), они представляли команды «Убойная сила» (2-а класс) и «Апельсин» (2-б класс). Состязание началось с приветствия: каждая команда защищала свое название, девиз и эмблему, затем шли подвижные игры-конкурсы, в перерывах между которыми девочки поздравляли будущих защитников Отечества: пели частушки, песни.



В 13.00 прошли соревнования между мальчишками 3 и 4-б классов (классные руководители Максимова В.И. и Воскобойникова М.А.). Участники данных соревнований соревновались не только в силе и ловкости, но и показали свое умение чистить картошку. А между конкурсами девочки для своих одноклассников устраивали музыкальные паузы пели частушки и исполняли танцы.



А 20 февраля прошел праздничный вечер для юношей 7-11 классов, который подготовили и провели учителя физкультуры Черкесов М.М. и Воробьев Д.Н. В конкурсе участвовали две команды «Беркут» и «Орлы». Юноши нарисовали эмблемы, участвовали в силовых и интеллектуальных конкурсах. В результате победу одержала команда «Орлы».

Директор школы Т.Л. Ворсина

Подготовила ответственная за воспитательную работу в школе А.В. Щипцова